

市区今日24时正式停暖

停暖后,留心家中供暖设施以免发生漏水情况

本报3月30日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静) 进入3月份以来,烟台气温持续升高,记者获悉如无剧烈天气变化,31日24时烟台市区将正式停止供暖。供热企业工作人员提醒市民,停暖后应留心观察供暖设施,以防漏水。

“天气暖和后,供热温度也进行了适当调整。”记者从500供热公司获悉,首站会根据气温及时调节主管网供水温度,既保证市民家中的供暖温度,又努力做到节能减排。

本采暖季从2013年11月16日至2014年3月31日,共计136天。采暖期内市区主要供热公司完成热源工程建设投资1.27亿元,新增供热能力770兆瓦,新铺设供热管网180公里,新并网供热面积168万平方米。同时,为保证供暖质量,市区主要供热企业投入资金5453万元,对供热设备管网进行了全面维护及更新改造。

据了解,烟台部分县市停暖时间适当延长,海阳于3月20日停暖,比原计划延长5天。招远24日上午停暖,比原计划3月15日延长了9天,莱阳也根据天气情况初步定于3月27日停暖。

虽然天气变暖,但供热公司工作人员提醒市民应适当添加衣服,夜晚应加盖被子保暖。此外停暖后,市民应留心家中供暖设施,以免发生漏水情况。此外,因装修需要拆卸供暖设施应与供暖公司工作人员取得联系。



开始低温调试后,工作人员需要定时在锅炉窗口观察。 本报记者 韩逸 摄

相关新闻

今冬500供热公司新增16个供暖小区

本报3月30日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静 通讯员 李庆梅) 记者获悉,2013-2014采暖季内,500供热公司新增供热能力100万平方米。新增换热站8个,新增供热面积81万平方米。其中桃源一品、玺萌橘子洲、桦林颐和苑、魁玉花园二期、康和新城一期、西山华庭、华茂雅居、中

天盛世·观澜等16个小区均顺利并网,实现集中供暖。

为保证供暖质量,这个供暖季500供热公司投入3500万元进行管网和设施的大修改造,其中重点对新石南路、三马路、机场路、建设路等管线进行了检修,主要针对老化腐蚀的管道、阀门等进行了更换处理。改造管网总长度7千米,

加强首站改造,增强了换热能力。

此外,500供热公司各区域公司还对一些老化严重的单元进行了改造,改造后的单元用户供暖效果良好,如新桥小区的桃园里、红果里、石沟屯新城新城西巷、东海里西56-65单元等改造后,供暖效果明显好于以前。

气温走高,看天“停暖”受关注

市民说法不一,有人想提前停暖退费有人不愿意

本报记者 孙淑玉
实习生 李静

如无特殊天气变化,今年供暖季将于3月31日24时结束,而此时山东省许多城市集中供暖早已结束。今春气温较高,持续的高温引发市民对看天“停暖”的关注,部分市民建议为了环保可提前停止供暖。烟台市供暖时间为啥这么长,气温上升后为何没有提前停止供暖?

有人呼吁

天暖和了,可提前停暖

“天气越来越暖和,这样持续供暖感觉有点浪费。”近日,不少市民致电本报“问暖热线”询问今春是否会提前停止供暖。

家住珠玑小区的王先生说,天气暖和了,暖气暖气依旧供着,有时在家穿短袖都不冷,感觉这样有点不环保。“如果天气太热,是不是也可以考虑提前停暖退费?”王先生说,如天气变暖,提前停暖并办理相应退费手续既环保又能替老百姓节省供暖费。

有人担心

提前停暖老人孩子受不了

“现在家里肯定不冷,但提前停暖老人和孩子怕是受不了吧。”采访中尽管觉得现在持续

供暖家里温度很高,但考虑到老人和孩子的身体状况,家住海滨小区的刘女士觉得提前停暖的做法不妥。

刘女士认为供暖公司在采暖季按期保量的供暖才是对市民利益最大的保障,至于是否提前停暖或由此产生退费,她并不在意。

热力回应

烟台一直实行弹性供暖

有人盼着提前停暖,有人坚持按期保质保量供暖才是“王道”,入春后天气变暖,供暖企业到底该何去何从?记者从供热燃气管理处了解到,现行供暖时间的确定主要依据2002年颁布的《烟台市供热管理办法》,其中规定烟台市采暖期为每年的11月16日至次年的3月31日,根据天气情况变化可能会适当延长供暖,实际上

就是考虑了天气情况的“看天供暖”。

采暖期是如何确定的?供热燃气管理处的工作人员说,烟台采暖期的指定主要是依据几十年来烟台的天气情况确定的,烟台靠海较其他内陆城市冬季气温低,所以采暖期较长。

“烟台一直实行弹性供暖,根据天气变化决定供暖时间。”供热燃气管理处工作人员告诉记者,2008-2009年采暖季临近结束时冷空气突然来袭,市区集中供暖临时延长两天。2009-2010年采暖季还未开始,市区突遇寒流,供热时间提前了一周。自2010-2011年供暖季开始,市区各主要供热公司均在11月16日正式供暖日前一周开始进行低温运行。考虑到市民利益,今春气温上升后,市区主要供热公司根据室外温度适当调节供暖出水温度,并未提前停止供暖。

提个醒

想装暖气早做打算

9月底前均可办理

正式停暖后,想报名投资暖气的市民可抓紧时间办理手续,记者从市区主要供热公司获悉,暖气投资报名截止日期为每年的9月30日,想投资的市民可早做打算,以保证下个采暖季正常供暖。

本报“问暖热线”开通多年以来,每年都会遇到临近供暖时市民咨询暖气投资事宜的情况,而这时早过了办理暖气投资的截止日期,不少市民只能“望暖兴叹”。

31日晚,烟台市区主要供热公司结束供暖,为新的采暖季准备,市民也可为自己的暖气投资早办手续。

记者从市区主要供暖公司获悉,每年冬天暖气投资办理业务从正式供暖结束后至9月底前均可办理。市民持房产证和房主身份证明原件、复印件到相应供暖公司办理即可。但因安装供暖设施需要一定时间,想要办理供暖投资的市民最好提前办理,以免因错过时间挨冻。

本报记者 孙淑玉 实习生 李静

供暖小贴士

停暖后应注意啥

1.别忘了关暖气排气阀

每年供暖期结束期间,都会发生由于住户自身操作不当引起的暖气片漏水情况。部分市民觉得供暖期结束了,暖气管道中没水了,排气阀也可以不用关了。事实上供暖结束后,由于暖气片中存在一些杂质和铁锈,供暖单位会组织加压冲洗,而这种冲洗一般是不通知居民的,所以一旦加压冲洗,忘记关闭排气阀门的居民家中就会出现漏水的情况。

2.停暖后需排查是否漏水

停暖后,采暖设施的温度降低,由于热胀冷缩现象,可能导致管道各接口、阀门处漏水。因此,建议市民停暖后仔细检查接口处是否有漏水现象,如果有轻微漏水,可以系上一条毛巾,毛巾会把水吸走,短期内不会危害地板、墙壁。如果漏水严重,应尽快联系供暖公司进行维修。

3.老人孩子多注意保暖

每年供暖季最怕冷都是老人和孩子,正式停暖后一段时间内室外温度会有反复,因此家里有老人和孩子的市民应注意适时增加衣物,做好保暖措施。当室内温度低于16℃时,可采用小太阳、空调、电暖气等辅助供暖设施保障室温。此外,还应注意加强通风,改善房屋湿度。老年人尤其应重视腰部和足部的保暖,小孩则应做好头部、颈部的保暖,不要过早摘掉帽子和围巾。

本报记者 孙淑玉 实习生 李静 整理

国网海阳供电公司

开展走进一线“岗位体验日”活动

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 3月下旬以来,海阳市供电公司推出了“岗位体验日”活动,通过让管理岗位员工深入工作现场与生产一线员工同工作、同学习,体验不同岗位工作的酸甜苦辣,推动公司各项工作有序、稳定开展。

莱山区事业单位考试昨进行,6647人报考

一个管理岗位2000多人争

本报3月30日讯(记者 林宏岩) “一直在备战事业编考试,最近单位领导知道了,不让考了,一气之下辞职了。”30日,莱山区事业单位公开招聘考试进行,来自芝罘区的宋女士告诉记者,为了抢编制,她已经辞职,决定“全职”拼搏挤进体制内了。

3月30日上午7时10分,距离考试还有50分钟的时间,不少考生已经来到考点,记者采访发现,在考的考生不少,“我只是‘打酱油’的,平时上班哪

有时间复习,就是来体验一下。”来自莱山区的孟女士今年27岁,毕业已经3年,她告诉记者,刚考试她还抱着希望,但是一看2000多人争1个岗位,她差点就放弃了,“为了那40块钱报名费,也得来考一下啊。”孟女士说,来考试纯粹是为了对得起报名费。记者采访发现,当天的考试,打酱油的考生确实不少,考生结束后,记者采访了10多名考生发现,不少考生的考场内,缺考人数都有10人左右。

当天上午进行的是综合知识科目的考试,对于考试题目,考生都觉得很新潮,“我猜到了,肯定要关注打车软件的事情。”一出考场,报考综合管理岗位A的考生小陈就说遇到了自己熟悉的考题,但是具体考的角度却在他意料之外,“这次考试关注的是由打车软件引发的老年人对高科技恐惧的问题。”小陈说,自己选择的写作角度就是对老年人进行科技关怀,“比如最近有网友帮助父

母画出了上QQ的所有步骤就非常感人。”小陈说,相比写作,前面的公共基础相对比较零碎,从政治到法律还有时政都涵盖了。

据之前的报名统计,截止到3月15日下午3时,共有6647名考生报名莱山区事业编考试。公开招聘工作人员报名人数为6045人,其中“综合管理科B”岗位报名人数最多为2026人,而招聘计划仅有1人,这意味着2000多人争一个岗位,仅仅有3个人能进入面试。